

《驯龙骑士》

好莱坞团队精致打造龙世界



由好莱坞金牌动画团队精心打造的国际动画3D大作《驯龙骑士》,日前首度曝出片中场景剧照。此次曝出片中场景多达六个之多,不仅有气势磅礴的人类国度、恬然热闹的村庄,更有阴森凶险的“龙潭虎穴”、辉煌庄严的“驯龙者”殿堂,而每一个场景无论在精致程度还是层次感上,都展现出了这支国际动画团队的高水准。据悉,影片《驯龙骑士》的故事将在诸多场景的跳跃

与桥接中完成,让观众可以酣畅淋漓地欣赏驯龙世界的全貌,颇具史诗气质。

最新场景首发 精致呈现3D驯龙世界

影片《驯龙骑士》讲述了一段包揽了奇幻、逗趣、阴谋、魔法等诸多好莱坞动画经典元素的奇妙驯龙历程,故事横跨几大场

景,除了驯龙的奇幻历程之外,更是加入了战争、阴谋、魔法等精彩有趣的内容,精致呈现了片中这个驯龙世界的全貌。而单是此次曝光的场景照,就已有六个之多,每个场景的风格、气场都截然不同,可以想见围绕这些场景展开的故事必定也将异彩纷呈,更加宏大与多元化。同样值得一提的是,由于这是一部3D动画电影,因此制作团队从一开始就将3D视觉效果下如何提高观众的舒适度和画面

《哈利波特》金牌团队倾力打造 场景繁多目不暇接

《驯龙骑士》由好莱坞知名大牌安德尼·班德拉斯亲自监制,制作团队更是集合

了《哈利波特》《快乐的大脚》等一众好莱坞著名电影的金牌动画团队,无论在制作水准、还是动画效果上,都为本片的质量提供了良好保障。据悉,这部电影制作历时4年,而这4年里,制作团队产生了1243019句源程序、5921个文档以及274个执行方案,制作之精细令人叹为观止。同时,影片动画团队更是大胆突破,为《驯龙骑士》打造了一个恢弘复杂的宏大驯龙世界,场景之繁多令人目不暇接,观众在观看影片时,将会产生一种“故事在这个世界的各个角落展开”的感觉,人类世界、魔法世界、驯龙者的世界,影片将以更加宏观的视角进行展开,多条线索齐头并进,对观众而言也不失为一次极具史诗气质的非凡体验。

据可靠消息,影片《驯龙骑士》有望于今年登陆中国各大院线,而这部由好莱坞金牌动画团队倾力缔造的国际动画3D大作,又将给人们带来怎样的惊喜和不一样的体验,让我们拭目以待。 新华

体坛速递

库里蒂巴市保住世界杯举办资格

据新华社巴西弗洛里亚诺波利斯2月18日体育专电(记者赵焱)国际足联秘书长瓦尔克18日在巴西西南部城市弗洛里亚诺波利斯宣布,库里蒂巴市保住了世界杯的举办资格。

下城球场是巴西12座世界杯举办场地中工程进度最慢的一座,目前仅完工90%。瓦尔克今年1月来这里视察后对工程非常不满意,向库里蒂巴世界杯组委会下了最后通牒:如果下城球场到2月18日仍然没有足够进展,将被取消世界杯举办城市的资格。国际足联基

于已经准备了没有库里蒂巴的第二套方案。

瓦尔克考察过球场后在记者会上说:“库里蒂巴市在上次视察后做了很多工作,取得的进展令人满意。因此我们决定保留库里蒂巴作为世界杯举办城市的资格。”

库里蒂巴市将举行伊朗VS尼日利亚、厄瓜多尔VS洪都拉斯、西班牙VS澳大利亚和阿尔及利亚VS俄罗斯四场小组赛,西班牙还将这里选作其在世界杯期间的大本营。

“詹皇”42分创新高 热火连续三赛季横扫小牛

据新华社华盛顿2月18日体育专电 成为超级巨星的副作用之一,就是在全明星周末其他球员都休息的时候仍然要上场表演,但在全明星周末后的第一场比赛中,“皇帝”詹姆斯不仅丝毫不见疲态,还砍下了赛季新高的42分,迈阿密热火队因此在NBA常规赛中以117:106客场战胜达拉斯小牛队,连续第三个赛季双杀对手。

本场比赛,主场作战的小牛队可说是以逸待劳,诺维茨基在上半场就拿下9分、7个篮板与5次助攻,数据直奔三双而去,球队也与热火打得不分上下,全场拿下15分的卡特在第四节还剩7分钟时“打四分”成功,加罚命中后小牛队以95:92领先。

不过此时詹姆斯接管了比赛,他先是回应两记三分球,随后突破大力扣篮得手,一人连取8分将比分反超,而小牛队在6分钟内运动战投篮无一命中。热火队“鸟人”安德森也大发神威,他连续三次扣篮得手,彻底将小牛队的气势打压,最终热火队笑到最后。

热火打得不分上下,全场拿下15分的卡特在第四节还剩7分钟时“打四分”成功,加罚命中后小牛队以95:92领先。

不过此时詹姆斯接管了比赛,他先是回应两记三分球,随后突破大力扣篮得手,一人连取8分将比分反超,而小牛队在6分钟内运动战投篮无一命中。热火队“鸟人”安德森也大发神威,他连续三次扣篮得手,彻底将小牛队的气势打压,最终热火队笑到最后。

卡佩罗、孔蒂斗嘴 特拉帕托尼各打五十大板

新华社罗马2月18日体育专电 现任尤文图斯主帅孔蒂和前主教练卡佩罗最近吵得不可开交,另一位前主帅特拉帕托尼站出来调停,对双方各打五十大板;卡佩罗不该多管闲事,孔蒂不该反应过激。

卡佩罗最近在接受意大利媒体采访时表示,意甲缺乏竞争,尤文图斯一支独大,轻松夺冠,因此在欧冠比赛中表现欠佳。孔蒂对此极为愤怒,指责卡佩罗“算个什么

东西”,不懂尊重别人。

两人口水大战眼看愈演愈烈之时,特拉帕托尼站出来调停。他首先责怪卡佩罗多管闲事。他说:“我们都有自己的球队要去管理,要考虑我们自己队的风格和问题。因此,自己管好自己家的事最好。”

他接着又暗示孔蒂反应过激。他说:“或许他们对批评过于敏感。我们要专注于职业逻辑和道德,做好自己的工作,给每个人空间。我们自己要学会厚着脸皮过日子。”

《二十世纪名人书法大成》 推出中英文对照版

据新华社上海2月19日专电(许晓青、黄璐)《二十世纪名人书法大成》中英文对照版近日由上海文化出版社出版发行。书

中集纳了近百年来478位名人的495幅墨迹,中英文体例更是别具一格。

南京国际梅花节将开幕 花期较长可延续至4月初

据新华社南京2月19日专电(记者潘晔)2014中国南京国际梅花节将于2月20日起拉开帷幕。

已达1533亩,有梅树3.5万余株,品种350多个。其中,国际登录的梅花品种有120个,拥有了国际注册品牌。较之往年,今年南京梅花山整体花期较长,从2月初可以延续至4月初,花期长达两个月。

荷兰称霸 男子10000米 第四度包揽惊四座

18日的索契冬奥会速滑比赛再次成为荷兰人的天下。继之前在男子500米、5000米和女子1500米包揽金、银、铜牌后,荷兰军团又在男子10000米比赛中占领领奖台。冠军若·伯格斯的取胜时间将奥运会纪录提高了14秒之多。因为在索契冬奥会速度滑冰男子10000米比赛中获得亚军的荷兰选手克萊默。

新华社记者 龚兵 摄(新华社发)



冬奥会上的裁判们

新华社记者 徐征 邹大鹏

无论什么比赛,裁判们从来都不希望成为关注的焦点,但是在冬奥会上,裁判的重要性却越来越大。在1988年加拿大卡尔加里冬奥会上,只有一个项目花样滑冰是需要裁判打分的,不过在索契冬奥会上,秒表已经不足以决定一个运动员的成绩如何,需要裁判打分的项目已经达到了17个项目,在总共98枚金牌中共有51枚需要靠裁判们的个人判断作出决定。

索契冬奥会有史以来规模最大的冬奥会,新增加了12个小项,其中就有7个需要裁判打分。可是在冬奥会上,裁判是没有报酬的。国际奥委会和组委会负责裁判们的往来路费与食宿,裁判每天也有不到100美元的补助,但仅此而已。事实上,大部分裁判都不是专职的,他们有自己的工作,利用个人业余时间来到冬奥会上执法。这意味着冬奥会期间他们的收入会大大减少。例如,自由式滑雪的裁判比尔·迈克尼斯,他是美国科罗拉多州博尔德市一家药店的经理。

已经有35年执法经历的查理·希尔曾给自己算了一下,去年他有110天在执法花样滑冰的比赛。他是美国加利福尼亚州兰乔米拉日一家医药公司的部门助理,近些年他把自己所有的假期都用来参与花样滑冰的执法工作了,甚至还得请假去参加比赛,个人收入的损失还是不小的。不过他说:“就像运动员一样,我们在这里就是因为喜爱这项运动。”

有人的地方就有纷争,有裁判的地方自然少不了争议。例如在单板滑雪男子U型场地的小组赛中,张义威的第二次试滑表现不错,但一名日本裁判给出了83分,拉低了平均分,结果张义威获得了89.75分列小组第四位,未能直接晋级决赛。这个评分引起了中国观众的不满,但事实上并不是只有日本裁判的评分最低,另外一名瑞典的裁判也给出了83分,只是由于要去掉一个最低分,因此瑞典裁判的分数未计算在内。

在自由式滑雪空中技巧的决赛中,李妮娜曾表示裁判打分,而实际上李妮娜指的是当天比赛裁判整体打分都偏低,这对李妮娜这种注重稳定性、不以难度见长的运动员不利。卫冕冠军澳大利亚选手拉斯拉也曾表示,虽然她在最后一跳未能站稳,但仍然觉得裁判评分过低。否则她有可能超越徐梦桃获得第二名。

但无论如何,比赛已经结束,结果也无法更改。正如在U型场地仅获得第四名的美国单板滑雪名将肖恩·怀特所说:“我觉得这次裁判的打分很奇怪,有的时候打得很低,有的时候打得很高。但也不是第一次碰到了,你永远不会理解裁判们的想法。”

中国单板滑雪队的外籍主教练克里斯托夫·瑞恩·克拉克说,中国队近年来一直努力参加世界各种比赛,这是件好事,能让运动员打开知名度,提高“印象分”。同时他还说:“我理解这是中国队的第一批运动员,当他们熟悉了整个单板滑雪的环境之后,以后当教练或者当国际裁判都会对中国队在国际赛事上的发展有很大的益处。”

(据新华社索契2月19日电)

延伸阅读

2014年10部影片已过亿元 票房超2008年总和

今年市场上的中外大片一路势如破竹,虽然刚到2月中下旬,但截至2月18日,全国已有10部影片票房冲破亿元大关,速度创历史之最。这10部影片中,票房最高的是《西游记之大闹天宫》,目前已经高达9.85亿元;最低的是《前任攻略》,但也有1.08亿元入账。同时,这10部票房过亿元的影片中,国产片有6部,且统治着票房排行榜前三名,占据绝对优势。海外片则只有4部过亿元,而且单片票房全在4亿元以下。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

关于老城区排水管网改造工程(建设路)开工进行封路的公告

根据市政府工作安排,2014年2月22日至6月22日对建设路(普济河—民主路)段北侧慢车道排水管网进行改造。施工期间将对该段北侧慢车道采取由西向东分段封闭施工,提醒过往行人及车辆注意安全,谨慎慢行。

特此公告

焦作市公安交通管理支队 焦作市城市建设项目管理有限公司

讣告

原焦作市中站区党史办主任刘静霞,因病于2014年2月19日16时20分去世,享年76岁。兹定于2014年2月21日10时30分在市殡仪馆举行告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

妻:韩翠英 携 长子:刘新建 媳:张秋芬 孙女:刘慧娟 孙:刘念晨 次子:刘小红 媳:严春霞 孙女:刘慧萍 刘慧芬 孙:刘念鹏 三子:刘小军 媳:赵艳霞 孙女:刘家惠 长女:刘晚霞 婿:李东坡 外孙:李禹 次女:刘晓玲 婿:李亚杰 三女:刘新玲 婿:蔡亮忠 外孙女:蔡颖 泣告

讣告

慈父徐秉贵,因病医治无效于2014年2月17日不幸逝世,享年84岁。兹定于2014年2月21日(星期五)8时在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

长子:徐志强 次子:徐智勇 媳:靳荷花 三子:徐卫东 媳:侯玉霞 女儿:徐丽娟 桑希欣 泣告

Advertisement for Jiaozuo.com website. It features the slogan '欲知焦作事 请上焦作网' and the URL 'http://www.jzrb.com'. Below the text is a screenshot of the website's homepage, showing various news articles and a navigation menu. At the bottom, it lists '品牌栏目: 焦作新闻、数字报纸、网络直播、视频新闻、焦作论坛' and provides a contact number '8797395' and address '焦作市人民路890号'.